

«УТВЕРЖДАЮ»

Председатель
РСОО «Федерация спортивной
гимнастики Республики Башкортостан»


_____ А. Ахметханова
« _____ 2025 г.



«УТВЕРЖДАЮ»

Заместитель министра спорта
Республики Башкортостан


_____ А. А. Новиков
« _____ 2025 г.



ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении Чемпионата и Первенства Республики Башкортостан
по спортивной гимнастике

I. Цели и задачи

Соревнования проводятся в целях:

- повышения спортивного мастерства занимающихся спортивной гимнастикой;
- отбора спортсменов Республики Башкортостан для участия во втором этапе VI летней Спартакиады молодёжи России;
- популяризации и развития спортивной гимнастики среди детей и подростков Республики Башкортостан;
- патриотического воспитания детей и подростков посредством вовлечения в систематические занятия спортом.

II. Место и сроки проведения соревнований

Соревнования проводятся в период с 5 по 7 мая 2025 года по адресу: г. Уфа, ул. Авроры, 12 (ГАУ ДО СШ «ЦГ РБ»).

Приезд иногородних участников и опробования снарядов – 5 мая 2025 года.

Мандатная комиссия и заседание судейской коллегии и представителей команд состоится 5 мая 2025 года в 14.00 часов.

День отъезда участников – 7 мая 2025 года.

III. Организаторы соревнований

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется Министерством спорта Республики Башкортостан (далее – Министерство) и РСОО «Федерация спортивной гимнастики Республики Башкортостан» (далее – РСОО «ФСГ РБ»).

Непосредственное проведение соревнований возлагается на ГАУ ДО СШ «ЦГ РБ».

Главная судейская коллегия:

Главный судья – Ганеева И.В., спортивный судья I К

Заместитель главного судьи – Шестакова Ю.В., спортивный судья I К

Главный судья-секретарь – Кравец-Абдуллина А.В., спортивный судья I К

Заместитель главного секретаря – Сулейманова Э.О., спортивный судья II К

IV. Участники соревнований и условия их допуска

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены спортивных организаций на территории Республики Башкортостан, имеющие допуск

врача, по следующим спортивным разрядам и возрастным категориям в соответствии с ЕВСК:

Женщины:

МС – 2009 г.р. и старше

Юниорки:

МС – 2010 г.р. - отбор для участия во втором этапе VI летней СМР

КМС – 2011 г.р. - отбор для участия во втором этапе VI летней СМР

Девушки:

I разряд – 2012-2013 гг.р. (обязательная и произвольная программа)

II разряд – 2014-2015 гг.р. (обязательная и произвольная программа)

Девочки:

III разряд – 2016 г.р. (обязательная программа)

Спортсмены должны иметь документы, удостоверяющие личность, квалификационную книжку спортсмена, страховой полис от несчастных случаев, судьи – судейскую книжку, паспорт, ИНН, страховое свидетельство.

Участники соревнований и спортивные судьи подписывают согласие на обработку и хранение персональных данных, разрешение на фото и видеосъемку.

V. Программа соревнований

Соревнования проводятся в соответствии с действующими правилами FIG и всероссийскими правилами вида спорта «спортивная гимнастика», а также настоящим положением.

5 мая – день приезда, размещение, опробование снарядов, мандатная комиссия;

6 мая – 1 день соревнований в гимнастическом многоборье;

7 мая – 2 день соревнований в гимнастическом многоборье.

Отъезд участников соревнований.

Торжественное открытие соревнований состоится 6 мая в 14:00.

Парад закрытия соревнований, награждение победителей и призёров состоится 7 мая в 14:00.

VI. Условия подведения итогов

Личное первенство в гимнастическом многоборье среди женщин по программе МС определяется по наибольшей сумме баллов первого дня соревнований. Среди юниорок по программам МС и КМС победители и призёры определяются по сумме баллов, набранных спортсменами в финале спортивной дисциплины «многоборье», по программе I и II спортивных разрядов по наибольшей сумме баллов двух дней соревнований.

В случае равенства результатов победитель определяется по наибольшей сумме окончательных оценок на снарядах (т.е. складывается

3, 2, 1 высшие окончательные оценки у спортсменов женского пола). Если равенство сохраняется, по наибольшей сумме оценок Е на всех снарядах. Если равенство сохраняется, по наибольшей сумме оценок Д на всех снарядах.

Личное первенство в гимнастическом многоборье по программе III спортивного разряда определяется по результату одного дня соревнований. В случае равенства результатов победители и призеры определяются по наивысшей оценке.

Оформленные протоколы соревнований и отчет о соревнованиях, подписанные главным судьей соревнований и главным судьей-секретарем соревнований, главная судейская коллегия предоставляет на бумажном носителе в РСОО «ФСГ РБ» 7 мая 2025 года после окончания соревнований.

VII. Награждение

Победители и призёры в личных соревнованиях в многоборье награждаются памятными кубками, медалями и грамотами.

VIII. Условия финансирования

Расходы, связанные с приобретением наградной атрибутики, медицинским обеспечением соревнований, услугами по предоставлению спортивных сооружений несёт РСОО «ФСГ РБ» через ГАУ ДО СШ «ЦГ РБ» в соответствии с действующим законодательством и нормативно-правовыми актами Министерства.

Расходы, связанные с обеспечением безопасности на объекте спорта, несёт ГАУ ДО СШ «ЦГ РБ».

Расходы по командированию участников соревнований несут командирующие организации.

IX. Обеспечение безопасности

Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортивных соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353, а также требованиям правил соревнований по видам спорта, включенным в программу соревнований.

Оказание скорой медицинской помощи и допуск участников осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 года № 1144н «Об утверждении порядка и оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку,

заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнять нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Мероприятие будет проводиться в соответствии Указом Главы Республики Башкортостан от 18 марта 2020 года № УГ-111 «О введении режима «Повышенная готовность» на территории Республики Башкортостан в связи с угрозой распространения в Республике Башкортостан новой коронавирусной инфекции (COVID-2019)» (с изменениями и дополнениями от 1 июня 2022 года), Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-2019, утвержденным Министром спорта Российской Федерации О.В. Матыциным и Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации А.Ю. Поповой от 31 июля 2020 года (с дополнениями и изменениями от 12 ноября 2021 года), при строгом соблюдении требований Роспотребнадзора.

В соответствии с п. 3.2.7 Соглашения № 236 от 21 августа 2020 года о сотрудничестве между Ассоциацией Российское антидопинговое агентство «РУСАДА» и Министерством молодежной политики и спорта Республики Башкортостан в области противодействия допингу в спорте спортсмены допускаются к соревнованиям после предоставления сертификата о прохождении дистанционной образовательной антидопинговой программы.

Х. Страхование здоровья

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который предоставляется в комиссию по допуску участников на каждого участника соревнований.

XI. Подача заявок на участие

Официальные заявки на участие (по установленной форме) направляются в оргкомитет соревнований по почте или по электронной почте на e-mail: Alyaav@mail.ru, тел.: 8 (347)292-72-69.

Предварительные заявки принимаются до 24 апреля 2025 года.

Именные заявки – в день приезда 5 мая 2025 года на мандатной комиссии.

Данное положение является официальным вызовом
на соревнования